
 

 

 
 

Posiluj nás, Bože, ať v každodenním životě následujeme příklad Svaté rodiny  

a svůj pozemský domov naplňujeme společenstvím lásky,  

abychom v nebeském domově dosáhli věčné odměny a radosti. 
Žl 128 Blaze každému, kdo se bojí Hospodina 

 

Dnes: Svátek Svaté Rodiny 

Je čten pastýřský list k arcidiecéznímu projektu „Propojeni“ 
 

V týdnu  

PO: *vánoční koncert dechového orchestru Hanačka: v 17:00 v kostele v Pustiměři 

ČT: světový den modliteb za mír 

Slavnost Matky Boží Panny Marie – Nový rok. I když není neděle, je tento den pro 

katolíky stejně závazný účastí na mši sv. Tak jako i 25.12. Pochopitelně je platná i vigílie. 

PÁ: sv. Basil Veliký a Řehoř Naziánský, biskupové a učitelé církve 

*návštěvy nemocných budou jen dnes – čili v krásenské farnosti; ostatní farnosti za týden 

*je první v měsíci, a tak v Krásensku bude od 16:00 

adorace a od 16:30 do mše sv. příležitost ke svát. smíření 

*bude se konat 3K sbírka; v Krásensku až 10.1. 

Příští neděle:  
 

Tříkrálová sbírka  

Mottem je: Předávání radostné zvěsti, že Bůh je nám blízko. 

I my můžeme tuto blízkost projevit láskou a účinnou pomocí lidem v tíživé situaci. 

*V roce 2025 proběhla tato sbírka v PV děkanátu za pomoci 277 3Kr. skupinek a celkový 

výtěžek činil 1 618 932, - Kč. Na účet Charity Prostějov bude převedeno 984 000,- Kč, 

protože zbývající část celkového výtěžku je využita Arcidiecézní charitou Olomouc a 

Charitou ČR na projekty humanitární pomoci v zahraničí, ale i u nás na celorepublikové 

úrovni. Z nové sbírky 2026 chceme: 

- Na spoluúčast k rekonstrukci budovy Marta na Martinákově ulici. Zde má být zázemí pro 

pečovatelskou službu a sociální rehabilitaci a krizové centrum pomoci - 900 000,- Kč. 

- Na přímou pomoc potřebným jako jsou osamělé matky v tíživé životní situaci, 

sociálně slabé rodiny a jednotlivci a osoby bez přístřeší - 50 000,- Kč. 

*Vyškovsko 2025 1 007 568 Kč ze 142 skupinek.  Výnos loňské sbírky byl využit na: 

 Úpravy prostor Pečovatelské služby           Posílení zázemí Centra denních služeb  

 Podpora Domácí hospicové péče    Přímá pomoc potřebným  

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí  29.12.      
Úterý      30.12.      
Středa    31.12.   17:00   
Čtvrtek     1.1. 10:00 11:15  9:00 BS 8:00  
Pátek        2.1. 17:00     
Sobota     3.1.      17:00     
Neděle     4.1. 10:00   11:15   9:00  8:00 

Nedělníček ze 28. 12.  2025 – Svátek Svaté Rodiny 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Sir 3,3-7.14-17 

Kol 3,12-21 

Mt 2,13-15.19-23 



Informace ke kalendářům na rok 2026 

Kalendáře stolní jsou již zcela vyprodány, nicméně ve všech kostelích je ještě k dispozici 

oboustranný zatavený farní plánovací kalendář. Z akcí, které se po dohodě 

s pastoračními radami konají jedenkrát za dva roky připomínám že dnešní svátek Svaté 

Rodiny bude spojen s obnovou manželských slibů až za rok. V r.2026 se po letošní 

„pauze“ bude konat žehnání dopravních prostředků a to 1.neděli v září – což (kromě 

kalendáře z Krásenského zpravodaje) není v něm uvedeno. 
 

Pastorační a ekonomické rady 

Jelikož v závěru roku vypršel jejich mandát budou se v lednu – únoru konat nové volby. 

Na nástěnkách jsou ve většině kostelů uvedena jejich jména. Prosím popřemýšlejte o 

vhodných nových členech, neboť někteří se přistěhovali, vystěhovali či jinak změnili svůj 

status. V kostelích budou od neděle 4.1. do 18.1. krabičky, do nichž lze vložit lístek se 

jmény těch, které navrhujete (včetně sebe) – ať už nově či pro pokračování. 
 

Obecní úřad Rozstání  

žádá o zapůjčení historické fotografie centrálního kříže na starém hřbitově z let 1950-2000, 

popřípadě zaslání jejího scanu na adresu starosta@rozstani.eu. Fotografie bude sloužit jako 

podklad pro plánovaný restaurátorský záměr opravy kříže.  
 

Koncert na ukončení vánoční doby: 

v krásenském kostele sv. Vavřince v neděli 

11.1.2026 v 15:00. Zpívá pěvecký sbor Ant. 

Tučapského se sólisty. Řídí Filip Macek. 

Vstupné dobrovolné 
 

Nedělní obědy 

Děkuji za všechna pozvání v tomto roce. 

Budu rád, když po prosincovém Krásensku 

mne pozvou v lednu farníci ze Studnic a 

v únoru ruprechtovští. Nový rozpis by měl 

být již dnes na nástěnkách. o.Radomír 
 

Křesťanští podnikatelé - „Dny v tichu“ 

Uskuteční se 2. - 6. 1. 2026 v klášteře 

v Kostelním Vydří. Čeká vás prostor pro 

modlitbu, ztišení a odpočinek – bez ruchu a shonu. Co můžete během těchto dní čekat? 

- Prostor pro modlitbu a rozjímání, daleko od každodenních starostí. 

- Možnost duchovního rozhovoru nebo svátosti smíření. 

- Program zahrnující duchovní cvičení a společnou modlitbu. 

- 3 možnosti stravy dle vašeho výběru: půst o chlebu a vodě, polopenze, nebo plná penze. 

Půst o chlebu a vodě: 2900 Kč,  polopenze: 3600 Kč, plná penze: 3960 Kč.  

Přihlášení na 739144522 či na emailu info@krestanskypodnikatel.cz 
 

 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)  
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 

 

mailto:starosta@rozstani.eu
mailto:info@krestanskypodnikatel.cz
http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


Sledujte život naší arcidiecéze 

Na nástěnkách se objevil leták s kontakty, abychom mohli i internetové komunikaci se 

podívat i tam, abychom mohli společně tvořit živou církev. Jsou to tyto:   ado.cz, 

facebook/AOlomoucka,    instagram.com/arcidieceze_olomouc,    x.com/AOlomoucka, 

youtube.com/@ado cz 

 

Inspirace na advent a vánoce podle církevního kalendáře  

Na Filmaně pro vás vybrali filmy, které se tematicky i duchovně pojí s významnými dny 

církevního kalendáře – od svatého Františka Xaverského až po oslavu Narození Páně. 

Premiérové adventní neděle Pěšáci víry – originální seriál Filmany – premiéra nového dílu 

každou adventní neděli. 4 muži víry, 4 strhující životní svědectví, 4 různé přístupy 

k předávání evangelia. 24. prosince – Štědrý den Tichá noc – příběh jedné 

z nejznámějších vánočních písní všech dob a muže, který ji napsal – Josefa Mohra; 

Biblická dobrodružství – příběh Vánoc; Ježkovy voči – vánoční speciál. 

Prožijte advent a Vánoce filmově – na Filmaně. Filmy, které otevírají srdce, posilují víru 

a připomínají, že světlo přemáhá tmu. www.filmana.cz 

Papež Lev aktuálně k mladým  

„Používejte umělou inteligenci tak, abyste věděli jak myslet, tvořit a jednat sami za sebe, i 

kdyby zítra zmizela. Pamatujte: AI nemůže nahradit jedinečný dar, kterým jste pro svět.“ 
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Přechodný dispenz nedělní bohoslužby 

Bratři a sestry, z důvodu nedostatku kněží Vás žádám, abyste v případě, že se ve Vaší 

farnosti v neděli nekoná mše svatá, slavili nedělní mši svatou v sousední farnosti nebo se 

zúčastnili bohoslužby slova vedené jáhnem. Také je možno využít sobotní večerní mše sv. 

V případě, že to pro Vás není možné ze závažných důvodů (např. nemožnost dopravy), 

dávám dovolení, abyste účast na nedělní mši svaté nahradili osobní nebo společnou 

modlitbou v rodině (půl hodiny) nebo poslechem mše svaté v rádiu či sledováním v 

televizi, případně online přenosem. 

Toto dovolení platí na přechodnou dobu od 1. 7. do 31. 12. 2025. arcibiskup Josef Nuzík 
 

 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se pravidelným 

darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 

Milí bratři a sestry, drazí diecézané, mezi důležité úkoly, které spolu se svými 

nejbližšími spolupracovníky již delší dobu řeším, patří také zajištění zdrojů pro financo-

vání naši Olomoucké arcidiecéze po roce 2029, kdy skončí příspěvky od státu na mzdy 

pracovníků církve. Abychom byli finančně samostatní, hospodaříme na majetku, který 

nám byl vrácen, a provádíme nové investice, které financujeme z finanční náhrady, jejíž 

vyplácení bude ukončeno v roce 2042. Nyní se nacházíme v mezičase, kdy se budoucí 

financování mezd a činnosti církve postupně utváří. Jsme si vědomi, že finanční prostředky 

z majetku a investic nebudou zcela pokrývat potřeby diecéze. Proto jsme využili způsob, 

který se osvědčil v jiných diecézích a založili jsme fond Donátor, pomocí něhož se můžete 

i vy podílet na spolufinancování mezd kněží a pastorace naší diecéze. Jsem rád, že se 

tohoto nového úkolu ujal P. Zdeněk Stodůlka, biskupský vikář pro evangelizaci, který 

postupně navštěvuje jednotlivé farnosti a seznamuje je se smyslem a fungováním tohoto 

fondu. Děkuji vám za otevřenost a podporu tohoto projektu, který, jak věřím, přinese nejen 

finanční užitek, ale bude též projevem vděčnosti za službu církve a našich kněží.  

Ve společenství modlitby a s požehnáním Mons. Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký. 

Bylo by velmi vhodné, aby každý dospělý farník se s těmito stránkami seznámil. o.R 
 

  
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční náhodné návštěvníky 

kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku v kostelích apod. tak, aby se nepřehlédl. A 

když si někoho takového všimnete, tak jej prosím na něj upozorněte. Může si jej i vzít.  

Březnové akce Mládeže děkanátu Prostějov  mladezprostejov.cz  
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Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj 

duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 

https://donator.cz/
http://www.ecclesiapodcast.cz/
http://mladezprostejov.cz/
http://www.filmana.cz/

